

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年5月

14

星期四

农历庚子年四月廿二

3594

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

(免费赠阅)

郑华森现场调度北河滨路棚户区改造项目

本报讯 5月10日下午,郑华森来到北河滨路棚户区改造项目指挥部主持召开调度会。上饶卫校党委书记许信云,区政协副主席傅奕明、黄登纪参加会议。郑华森强调,棚户区改造既能改善居民居住条件、提高生活质量,又能提升城市品位,相关工作人员要精细测算、精密组织、精准实施,真抓实干,做细做实民生实事。这两天的签约开了好头,呈现良好的态势。各个工作组要扎实开展宣传发动,入户走访宣传,配合第三方评估机构开展调查丈量认定、签订协议等工作,让棚改民生工程惠民谱新篇,旧城旧貌焕新颜。据了解,北河滨路棚户区改造项目征收范围自环城路以南、沿河路以北、洋口路延伸段以东、丰溪路以西,涉及399户居民,占地面积约300亩。截止5月10日17点,北河滨路棚户区改造项目已经腾空6户,签约23户。

盲目跟风不可取 能人致富有胸怀 带“刺”的果实更香甜



本报讯 徐卫清报道:5月9日,上饶市广丰区东阳乡清淤村山坡上,红艳艳的覆盆子点缀在片片绿叶中,游客一边采摘,一边用手机拍照。

山腰上,管保良正忙着指挥工人采摘、择叶、装盒。

“给您再加5盒,明天一早就送到,保证新鲜!”在记者采访时,管保良的手机不时响起,“今年试水进商超,没想到这么火,很多客户加单。”

管保良是清淤村党支部书记,也是村里的种植大户。2011年,他承包了几百亩山地种马家柚果树,喜获丰收。尝到甜头的他琢磨着还能种点什么。猕猴桃、蓝莓是东阳乡特色农产品,有人建议他跟着种,他却摇头

说:“盲目跟风不可取,人无我有,才有大前景!”

管保良上网查资料、实地跑市场,最后把目光锁定在覆盆子上。2015年9月,当他从外地运来覆盆子秧苗时,村民惊讶不已:“这不是山里常见的枝桠带刺的野果子吗?别人种花他种‘刺’,看来能人的脑子也会‘短路’。”

面对质疑,管保良笑呵呵。为什么?市场前景摸清了:覆盆子是名贵中药材,晒干后一公斤能卖270元左右。再说,现在乡村越来越美,采摘游、体验游方兴未艾,还怕没销路?

育苗、施肥、除草、杀虫,有之前的种植管理经验作铺垫,“伺候”起覆盆子,管保良轻车熟

路,种植面积很快从几十亩扩大到300多亩,年销售额超100万元,并带动当地十余户贫困户脱贫。

今年,管保良又玩起新花样:覆盆子先不卖给经销商,一是开园让游客采摘,二是进驻各大商超。他告诉记者,搞采摘能聚人气,游客多了,村民就能办起农家乐。开园2天,来了400多名游客。进商超能扩大知名度,“圈粉”多了,又能带火采摘游。今年刚尝试,就有40余家商超前来预订销售。

“管支书,明年能不能给我一点秧苗?我也想种。”见游客来了一拨又一拨,正在果园采摘覆盆子的建档建档立卡贫困户周朝水动了心。

“要多少尽管开口,技术我来教,销售我全包。”管保良说。“你不怕教会了我们,和你抢市场?”

“大家都来种,规模扩大了才有大效益。再说了,你们真能超过我,那叫长本领,我替你们高兴!”

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

廖涛来我区调研党政机构改革及机构编制管理工作

本报讯 5月9日,省委编办副主任廖涛率队来我区调研党政机构改革及机构编制管理工作,并召开座谈会。市委编办主任毛哲军,区委常委、组织部长管宜生等参加座谈会。

座谈会上,廖涛一行重点了解了我区党政机构改革到位运行情况、五大领域综合行政执法改革、基层整合审批服务执法力量改革、创新编制管理方式、卫生健康服务体系建设和规范编外用工管理等相关工作情况。

廖涛对我区机构改革及编制管理工作取得阶段性成果给予了充分肯定。他指出,要把职能转变和优化职能作为改革的关键,做好机构改革“后半篇文章”,破解改革遇到的难题;要严格按照省委部署加大综合执法改革、基层整合审批服务执法力量改革的工作力度,按时保质完成改革各项任务;创新机构编制管理思路,强化编制总量控制,进一步加大编制资源统筹调配力度,重点向事关经济社会发展全局及民生领域倾斜,不断提升编制资源配置和使用效益。同时,要全面查找新冠肺炎疫情防控中暴露的卫生健康领域体制机制短板和弱项,为下一步优化卫生健康领域职能配置、机构编制,推进改革奠定基础。

切实把监督抓到底抓到位 全力保障脱贫攻坚决战决胜

到2020年现行标准下的农村贫困人口全部脱贫,是党中央向全国人民作出的郑重承诺,也是每个贫困村、贫困户的梦想和期盼,这是今年必须完成的硬任务。习近平总书记对收官之年工作尤为重视,强调越到最后越要紧绷这根弦,不能停顿、不能大意、不能放松,以更大决心、更强力度推进脱贫攻坚,坚决克服疫情影响,坚决夺取脱贫攻坚决战全面胜利。纪检监察机关要深刻领会党中央决策部署和习近平总书记重要讲话精神,立足职能职责,紧紧围绕决战决胜脱贫攻坚各项政策措施落实情况,强化监督、全程监督,切实把监督抓到底、抓到位,确保脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实,为完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会提供坚强保障。

要督促政策措施落实到位。重点加强对“两不愁三保障”特别是“三保障”、脱贫摘帽后“四不摘”、建

立防止返贫监测和帮扶机制、易地搬迁后续扶持,以及复工复产中优先使用贫困地区劳动力等政策措施落实情况的监督检查,推动保持脱贫政策连续性稳定性,最大限度减少疫情影响。对政策落实情况,要跟踪评估考核,提高群众监督参与度,使监督更有力、更精准,保证群众受益。

要督促问题整改落实到位。坚持问题导向,是推进脱贫攻坚的重要经验。要强化对整改的日常监督,推动专项巡视“回头看”、脱贫攻坚成效考核、主题教育发现的问题以及扶贫领域专项治理和信访举报掌握的问题集成整改、一体整改。持续深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理,严肃查处腐败案件和突出作风问题,抓住典型案例通报曝光,加强同级同类警示教育,深化以案促改工作。

要督促责任落实到位。几年来,各级各部门按照党中央统一部署,坚持中央统筹、省负总责、市

县抓落实的管理体制,坚持党政一把手负总责的工作责任制,取得了显著成效。但在有的地方、有的方面还有薄弱环节,层层压实责任不够。特别是要针对一些地方和单位前紧后松、盲目乐观、松口气、歇歇脚的现象,加强监督检查和谈话提醒,重点督促领导班子特别是书记自觉担起责任,以身作则、以上率下,真正把责任落下去、落到底。对责任落实不力的,要严肃追责问责,有松懈麻痹的,要督促纠正。

脱贫攻坚越到最后关头,越要坚持实事求是、求真务实。当前,扶贫领域形式主义、官僚主义问题仍然存在,有的贯彻落实党中央决策部署不结合实际、搞“一刀切”,有的口号多、实事做得少,有的热衷打造“经典路线”、“路边工程”,有的重数量轻质量、搞数字脱贫、虚假脱贫,还有的多头督查检查考核、重复要报表材料等。这些问题,都要认真排查、坚决纠正、严肃处理,确保脱贫攻坚高效率、高质量。(下转2版)

大力发展非金属矿产业 将资源优势转化为发展优势

郑华森在调研石灰石产业发展时强调

本报讯 邓锋、记者曾萍艳报道:5月12日上午,区委副书记、区长郑华森到排山镇调研石灰石产业发展情况。

郑华森一边查看矿区、拟征用地块现状,一边仔细听取相关部门、镇村关于土地调规、报批、征收等前期工作推进情况汇报,并就存在的问题予以协调解决。

随后,在排山镇政府会议室召开了全区石灰石产业发展调研推进会。会上,郑华森充分肯定了相关单位及排山镇前期所做的各项工作。他指出,在年初召开的区委经济工作会议上,明晰了工业、城建、农业、旅游等产业的发展方向和路径,特别是在工业发展上要紧紧依托黑滑石、石灰石等特色优势资源,大力发展非金属矿产业,切实将优质的资源优势转化为经济发展优势。

郑华森强调,推动石灰石产业的发展是一项复杂、系统的工程。在工作推进中既要做到锲而不舍、久久为功,更要以只争朝夕、时不我待的精神,围绕“矿权批下来、用地征下来、企业引进来”的目标,进一步解放思想,开动脑筋,以超常规的办法、不寻常的力度破解发展中的难题。

就如何加快推进石灰石产业发展,郑华森要求,要提前布局,规划引领,加快石灰石产业发展总体规划的编制;要坚持以人为本,深入群众摸底调查,赢得群众的支持理解,确保土地、山场征收工作顺利推进;要因地制宜,围绕建成石灰石精深加工基地,利用好、规整好现有土地资源,保证产业发展所需的用地;要加大投入,确保道路、电力、自来水等配套基础设施建设同步到位;要以市场为导向,吃透政策,积极对接,力争把做最优质的企业引进来;要倒排工期,制作时间表、任务图,实行挂图作战,确保各项工作任务在既定的时间内完成;要坚持统筹兼顾,各相关部门既要各司其责,更要协同配合,形成推进产业发展的强大合力。